
 
 

УКРАЇНА 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ УКРАЇНОЗНАВСТВА  
01135, м. Київ, вул. Ісаакяна, 18, тел. 236-01-28, ЄДРПОУ 39372167 

 

НАКАЗ  
 

«06» листопада 2023 р.                                                                            № 83 
 

Про організацію та проведення  

ІV Міжнародного конкурсу для вчителів  

закладів загальної середньої освіти України  

та освітніх установ української діаспори 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу» 
 

На виконання Указу Президента України від 18 травня 2019 р. 

№ 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», Закону 

України від 16 січня 2020 р. № 463-IX «Про повну загальну середню освіту», 

Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» на період до 2029 р. (розпорядження КМУ 

від 14 грудня 2016 р. № 988-р) та в рамках заходів, спрямованих на 

реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України та заходів щодо її реалізації до 2025 року (наказ МОН України № 

527 від 06.06.2022), відповідно до положення «Про проведення 

Міжнародного конкурсу для вчителів закладів загальної середньої освіти 

України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі пріоритети 

освітнього процесу», затвердженого рішенням вченої ради Науково-

дослідного інституту українознавства МОН України (протокол від 

02.11.2021р. № 7 ), та з метою вивчення, узагальнення та поширення кращого 

педагогічного досвіду вчителів закладів освіти України та української 

діаспори 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Провести ІV Міжнародний конкурс для вчителів закладів загальної 

середньої освіти України та освітніх установ української діаспори 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу» 15 грудня 2023 р. – 15 січня 

2024 р. 

2. Затвердити склад оргкомітету Конкурсу згідно з Додатком 1 до наказу. 

3. Провідним відділом у проведенні Конкурсу визначити відділ 

українознавства в науково-освітньому просторі. 

4. Для організації підготовки Конкурсу відділу українознавства в науково-

освітньому просторі розробити план заходів із залученням для його 



виконання співробітників Науково-дослідного інституту українознавства за 

участю освітянської громадськості до 05 грудня 2023 р. 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 
 

 

 

 

 

 
Директор                                                                                        Василь ЧЕРНЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до наказу Науково-дослідного  

інституту українознавства 

від «06» листопада 2023 р. № 83 

 

СКЛАД 

організаційного комітету 

ІV Міжнародного конкурсу 

для вчителів закладів загальної середньої освіти України 

та освітніх установ української діаспори 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу» 

 

Голова Оргкомітету: 

Чернець В. Г., доктор філософії, професор, директор НДІУ МОН України, 

Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. 

 

Заступники голови: 

Сиваш І. О, кандидат мистецтвознавства, заступниця директора з 

міжнародних зв’язків та євроінтеграції Науково-дослідного інституту 

українознавства МОН України; 

Газізова О. О., кандидат історичних наук, завідувач відділу освітніх 

технологій та популяризації українознавства. 

 

Члени оргкомітету: 

Богданович Г.О., помічниця директора НДІУ 

Бойко С. М., кандидат філософських наук, старша наукова співробітниця 

відділу освітніх технологій та популяризації українознавства НДІУ; 

Васьків М. С., доктор філологічних наук, професор, завідувач відділу 

української філології НДІУ; 

Воропай І. М., завідувачка господарством НДІУ. 

Додонов Р. О., доктор філософських наук, завідувач відділу історичних 

пам’яток НДІУ; 

Кононенко А. М., старша наукова співробітниця відділу українознавства в 

науково-освітньому просторі НДІУ; 

Краснодемська І. Й., кандидат історичних наук, завідувачка відділу історико-

правових та теоретико-методологічних проблем українознавств НДІУ; 

Крисаченко В.С., доктор філософських наук, професор, завідувач відділу 

військово-патріотичного виховання НДІУ; 

Лєбєдєва Ю. О., кандидат історичних наук, вчений секретар НДІУ; 

Настояща К. В., кандидат соціологічних наук, завідувачка відділу філософії 

та геополітики НДІУ; 

Сорочук Л.В., кандидат філологічних наук, старша наукова співробітниця 

відділу українознавства в науково-освітньому просторі; 



Сцібан О. Є, науковий співробітник відділу інформаційного забезпечення та 

наукових комунікацій НДІУ. 

Фігурний Ю. С., кандидат історичних наук, завідувач відділу української 

етнології; 

Фощій С. М., молодша наукова співробітниця відділу українознавства в 

науково-освітньому просторі НДІУ; 

Шаповал В. О., в. о. завідувачки відділу міжнародних зв’язків та 

євроінтеграції НДІУ; 

Ятченко А. Д., кандидат філософських наук, завідувач відділу 

інформаційного забезпечення та наукових комунікацій НДІУ; 

Ятченко В. Ф., доктор філософських наук, професор, завідувач відділу 

соціокультурної антропології НДІУ. 
 

 


